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Consulta N°1  
¿Cuándo dice arena pastosa, se refiere a arena de cantera (que contiene 

arcilla)? 
 
Respuesta N°1 

Si, se deberá traer muestras de TODOS los áridos que se coticen (presentar muestras será un requisito 
excluyente). 
 
Consulta N°2  

¿Dónde dice cerámica de piso y pared (ver muestras) se refiere a que hay 
que ir a mirar la muestra? 

Respuesta N°2 
No, se refiere a que junto con las propuestas se entregaran muestras de cada tipo de las cerámicas 

cotizadas (presentar muestras será un requisito excluyente). 
 
 


